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BY THE GLASS

CHAMPAGNE - SPARKLING WINES
130 ml

Deutz Brut - France  18
Taittinger Prestige Rose - France 22
Prosecco Extra Dry, Sacchetto - Italy  9.5
2019 Moscato D’ Asti, Vajra - Italy  9.5

WHITE WINES
175 ml

Greece
2018 Malagouzia, Alpha - Macedonia 10.5
2019 Sauvignon Blanc, Alpha - Macedonia  12.5
2018 Logos Chardonnay, Zafeirakis - Continental Greece 10.5
2017 Santorini, Karamolegos - Santorini 14             
Assyrtiko-Aidani-Athiri

Worldwide white Collection
Semillon, Escapades - Republic of South Africa   11

ROSE WINES
2019 Idylle d’ Achinos, La Tour Melas - Continental Greece  12.5
Grenache-Syrah-Agiorgitiko
2019 Miraval Rose, Miraval - Cotes de Provence  17
Cinsault-Grenache

RED WINES
Greece
2018 Idisma Dryos Merlot, Wine Art - Macedonia 11
2015 Trilogia, Dyo Ipsi - Peloponnese 22.5
Cabernet Sauvignon 
2018 Cyrus One, La Tour Melas - Continental Greece  14
Agiorgitiko-Cabernet Franc-Merlot 

Worldwide Red Collection
2014 Clarendelle Inspired by Haut Brion, Clarence Dillon - Bordeaux/France 17
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc
2016 Bourgogne Couvent des Jacobins, Jadot - Burgundy/France  12.5
Pinot Noir 

DESSERT WINES
80 ml

2011 Vinsanto, Argyros - Santorini  18
Athiri-Aidani-Assyrtiko
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Coravin by the Glass Sommelier Selections 

For centuries, the cork had to removed in order to enjoy a glass of wine. 

That era is over…

“Enjoy our finest wines by the glass poured with coravin without pulling the cork”

Whites
  175 ml  

2017 Santorini Kavalieros, Sigalas - Greece  34.5
2018 Chassagne-Montrachet Marquis de Laguiche Morgeot Premier Cru, 
Joseph Drouhin - France 53.5
2015 Pouilly Fume Silex, Didier Dagueneau - France 60.5
2016 Poggio Alle Gazze,Tenuta dell’ Ornellaia - Italy 26.5
2017 Riesling Scharzhoberger Kabinett, Egon Muller - Germany 39.5
2015 Adrestia, Two Hands - Australia 55.5
2015 Adriana Vineyards White Stones, Catena Zapata - Argentina    46.5                                                              

Reds

2017 Clos Stegasta Mavrotragano - Greece 49.5
2013 Chateau Figeac 1er G.C.C. “B” - France  76
2014 Hermitage Sizeranne, Chapoutier - France 42
2015 Barbaresco Masseria, Vietti - Italy 50.5
2015 Guado Al Tasso, Antinori - Italy 70
2007/2008 Valbuena 5, Vega Sicilia - Spain 89
2014 Clos Apalta, Casa Lapostolle - Chile 81.5
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PRIMUM FAMILIAE VINI

is an association of twelve leading families from 

the most distinguished wine-growing regions on the world.

Champagne

2006 Pol Roger Sir Winston Churchill  495

White Wines

2018 Joseph Drouhin Chassagne-Montrachet Marquis de Laguiche  210
Morgeot Premier Cru - Bourgogne  
 
2017 Egon Muller Riesling Scharzhofberger Kabinett - Mosel   158

2013 Hugel Estate Riesling - Alsace  74

Red Wines

1995 Chateau Mouton Rothschild 1er G.C.C. - Bordeaux   2285

2007 Chateau Haut Brion 1er G.C.C. - Bordeaux  1850

2014 Chateau du Beaucastel Chateauneuf du Pape - Southern Rhône  225

2016 Antinori Tignanello - Tuscany  182

Tenuta San Guido Sassicaia - Tuscany 2014 495

2009 Vega Sicilia Unico - Ribera del Duero  875

2014/2015 Torres Perpetual - Priorat   92

Dessert Wines

Graham’s Six Grapes Port - Porto   86
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CHAMPAGNES

Non Vintage 
Deutz Brut  106
Bollinger Special Cuvée Brut 155
Armand de Brignac Limited Edition Green Bottle 980
Veuve Clicquot Ponsardin Brut 1500ml  246
Moet & Chandon Imperial Brut 1500ml  254

Rose
Taittinger Prestige Rose   128

Vintage
1998 La Grande Dame Veuve Clicquot 320
2007 Comtes de Champagne Grands Crus Blanc de Blancs Taittinger   355
2012 Cristal Louis Roederer 510

Behind the myth
2013 Bereche Les Beaux Regards Ludes Premier Cru     158
2008 Gimonnet Special Club Grands Terroirs de Chardonnay 182 
2000 Dom Perignon P2 930
2007 Perrier-Jouët Belle Époque Luminous  435

Sparkling Wines
Prosecco Extra Dry, Sacchetto - Italy  43
N Cuvee, Nyetimber - England  115
2019 Moscato D’ Asti, Vajra - Italy  43

White Wines
Greece 

PELOPONNESE 
2018 Sauvignon Blanc, Dereskos  36
2017 Kotyle Chardonnay, Navarino Vineyards  44
2017 Dum Vinum Sperum, Skouras  72  
Chardonnay
2017 Viognier Eclectique Spilitsa, Skouras    68
2014 Anax Chardonnay, Antonopoulos 1500ml 110

 Denotes vegan
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White Wines
Greece 

MACEDONIA
2018 Sauvignon Blanc, Alpha 1500ml  94
2017 Ovilos White, Biblia Chora 1500ml    110
2019 Sauvignon Blanc, Alpha  48
2019 Ovilos White, Biblia Chora     56
Semillon-Assyrtiko
2019 Malagouzia, Gerovassiliou  44
2018 Malagouzia, Alpha  42

THESSALIA-CONTINENTAL GREECE
2018 Sauvignon Blanc Fume, Karipidis  44
(Organic)
2018 Logos Chardonnay, Zafeirakis 42

AEGEAN ISLANDS

SANTORINI
2018 Santorini, Karamolegos - Santorini 56             
Assyrtiko-Aidani-Athiri
2017 Santorini Cuvée Monsignori, Argyros - Santorini 82 
Assyrtiko 
2017 Santorini Kavalieros, Sigalas - Santorini   135
Assyrtiko 
2018 Nykteri, Venetsanos - Santorini 76
Assyrtiko-Athiri-Aidani
2016 Pure Santorini, Volcanic Slopes Vineyards - Santorini  98
Assyrtiko

TINOS
2017 Clos Stegasta Assyrtiko, T-Oinos 1500ml  245
2017 Clos Stegasta Assyrtiko, T-Oinos  125

CRETE
2016 Nostos Roussanne, Nostos  62

FRANCE

LOIRE VALLEY 
2016 Sancerre Les Caillotes, Jean Max Roger 375ml  36
Sauvignon Blanc
2015 Pouilly Fume Silex, Didier Dagueneau  258
Sauvignon Blanc
2017 Sancerre Grand Cuvee Comte Lafond, De Ladoucette  105
Sauvignon Blanc
2015 Sancerre Etienne Henri, Henri Bourgeois  125
Sauvignon Blanc
2012 Savennieres Clos de la Coulee De Serrant, Nicolas Joly  192
Chenin Blanc

BORDEAUX
2013 Chateau Smith Haut Lafitte - Pessac Leognac  268
Sauvignon Blanc-Semillon-Sauvignon Gris
2016 ‘Y’ Chateau d’Yquem Blanc - Sauternes 410
Sauvignon Blanc-Semillon
2016 Le Petit Cheval Blanc, Chateau Cheval Blanc - Bordeaux 465
Sauvignon Blanc
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White Wines 
FRANCE

BURGUNDY 

CHABLIS
2016 Chablis Champs-Royaux, William Fevre 375ml  28
Chardonnay
2018 Chablis 1er Cru Cotes de Lechet, Vincent Dampt  82
Chardonnay
2013 Chablis Grand Cru “Les Clos”, Droin     152                                        
Chardonnay
2015 Chablis Grand Cru Moutonne, Long Depaguit  315
Chardonnay

COTES DE BEAUNE
2015 Bourgogne Blanc, Leroy 162
Chardonnay 
2017 Puligny-Montrachet, Domaine Jacques Carillon  185
Chardonnay
2017 Meursault 1er Cru Les Poruzots, Henri Boillot  232
Chardonnay
2018 Corton Charlemagne Grand Cru, Jean Chartron  425
Chardonnay
2015 Chevalier Montrachet Grand Cru, Bouchard Pere & Fils  675
Chardonnay 
2015 Montrachet Grand Cru, Louis Latour 1280
Chardonnay

COTES DU RHÔNE
2015 Condrieu La Galopine, Delas  92
Viognier
2014 Chateauneuf du Pape Vieilles Vignes, Chateau de Beaucastel  292              
Roussanne-Grenache Blanc-Picardan-Clairette-Bourboulenc

ALSACE
2013 Pinot Gris Patergarten, Paul Blanck  68

PROVENCE
2014 La Promesse de L’Ange, Chateau Hermitage Saint Martin  82
(Organic & Vegan) Viognier
2013 Chateau Simone White   108
Clairette-Grenache Blanc-Ugni Blanc-Bourboulenc-Muscat Blanc

ITALY
2016 Terre Alte, Livio Felluga - Friuli/Venezia Giulia  128
Tocai Friulano-Pinot Bianco-Sauvignon Blanc
2016 Poggio Alle Gazze, Tenuta Dell’ Ornellaia - Tuscany  108
Sauvignon Blanc-Viognier-Vermentino-Verdicchio
2017 Cervaro della Sala, Castello della Sala Antinori - Umbria  132 
Chardonnay-Grechetto
2017 Etna Bianco, Benanti - Sicily   56
Carricante
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White Wines
SPAIN
2012 Capellania Reserva, Marques De Murrieta - Rioja  68
Viura

germany
2017 Urziger Wurzgarten Dry G.G. Alte Reben Riesling, Dr Loosen - Mosel  128

AUSTRIA
2016 Gruner Veltliner Federspiel Rotestor, Hirtzberg  76

REPUBLIC OF SOUTH AFRICA
2013 Semillon, Escapades 1500ml - Coastal Region  85
2017 Chenin Blanc, Spice Route - Swartland   56
2016 Semillon, Boekenhoutskloof - Franschhoek    82

AUSTRALIA
2012 The Contours Riesling, Pewsey Valey - Eden Valley  72
2015 Adrestia White, Two Hands - Adellaide Hills  235
Semillon-Sauvignon Blanc

NEW ZEALAND
2014 Te Koko Sauvignon Blanc, Cloudy Bay - Marlborough  115
2016 Pinot Gris, Dry River - Martinborough 148

U.S.A
2014 The Old Guard Chardonnay, The Hilt - Santa Barbara County/California     192

CHILE 
2017 Sauvignon Blanc Reserva, Casas del Bosque - Casablanca   96

ARGENTINA 
2015 Adriana Vineyards White Stones, Catena Zapata - Mendoza 182
Chardonnay

Rose Wines
Greece
2016 “1827”, Navarino Vineyards 1500ml - Peloponnese  57
Syrah
2018 Roes Merlot Rose, Oinotropai - Peloponnese 26
2018 Rose, Alpha - Macedonia 46
Xinomavro 
2019 Idylle d’Achinos, La Tour Melas - Continental Greece 48
Grenache-Syrah-Agiorgitiko 
2018 Idylle d’Achinos, La Tour Melas 3000ml - Continental Greece 186
Grenache-Syrah-Agiorgitiko 

France
2019 Miraval Rose, Miraval - Cotes de Provence  66
Cinsault-Grenache
2018 Miraval Rose, Miraval 1500ml - Cotes de Provence  128
Cinsault-Grenache
2018 Chateau Romassan Bandol Rose, Ott - Cotes de Provence 92
Mourvedre-Grenache-Cinsault-Syrah 
2017 Chateau Romassan Bandol Rose, Ott 1500ml - Cotes de Provence 182
Mourvedre-Grenache-Cinsault-Syrah 
2016 Garrus, Chateau d’Esclans - Cotes de Provence 285
Grenache-Rolle-Syrah 



All bottles are standard 75cl (750ml) bottles, unless otherwise stated. Our prices are in euros € and include all applicable taxes.

Red Wines
Greece

PELOPONNESSE
2017 “1827”, Navarino Vineyards 1500ml  57
Cabernet Sauvignon
2018 Roes Carignan, Oinotropai   34
2015 Kotyle Cabernet Sauvignon, Navarino Vineyards 1500ml  94
2015 Μerlot Bay Vineyard, Lacules Estate     110
2016 Kotyle Cabernet Sauvignon, Navarino Vineyards  48
2014 Synoro, Skouras  76
Cabernet Franc-Merlot-Agiorgitiko
2015 Megas Oenos, Skouras 3000ml  262
Cabernet Sauvignon-Agiorgitiko
2015 Megas Oenos, Skouras 1500ml  132
Cabernet Sauvignon-Agiorgitiko
99/15 Lavirinth Megas Oenos, Skouras  215
Cabernet Sauvignon-Agiorgitiko
2016 Deux Dieux, Aivalis  92
Agiorgitiko-Syrah
2017 Kokkinimilos, Tselepos   82
Merlot
2015 Trilogia, Dyo Ipsi   96
Cabernet Sauvignon

MACEDONIA
2017 Ghi & Ouranos Naoussa, Thimiopoulos 1500ml  104
Xinomavro
2011 Evangelo, Gerovassiliou 1500ml  145
Syrah-Viognier
2018 Idisma Dryos Merlot, Wine Art 44
2015 Ovilos Red, Biblia Chora  78
Cabernet Sauvignon
2013 Kormilitsa Gold, Tsantalis  272
Limnio-Cabernet Sauvignon
2016 Avaton, Gerovassiliou  58
Limnio-Mavroudi-Mavrotragano
2017 Ghi & Ouranos Naoussa, Thimiopoulos  54
Xinomavro
2014 Single Block Vrahos Tannat, Alpha  48
2013 Alpha One, Alpha                                   154
Syrah
Alpha Estate 2008 / 115   2009 / 92    2012 / 76     2013 / 72   
Syrah-Xinomavro-Merlot          2014 / 72    2015 / 74     2016 / 68 

THESSALIA-CONTINENTAL GREECE
2015 La Tour Melas 1500ml 310
Merlot-Cabernet Franc 
2016 La Tour Melas 156
Merlot-Cabernet Franc 
2018 Cyrus One, La Tour Melas  56
Agiorgitiko-Cabernet Franc-Merlot 
2017 Palies Rizes Agiorgitiko, La Tour Melas  178 
2016 Rapsani Terra Petra, Thimiopoulos  54
Xinomavro-Krasato-Stavroto 
2008 Nebbiolo Special Edition, Karipidis  62
2014 Cabernet Sauvignon Estate, Kokotos  64
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Red Wines

Greece

AEGEAN SEA ISLANDS - CRETE
2013 Clos Stegasta Mavrotragano, T-Oinos 1500ml - Tinos 440
2017 Clos Stegasta Mavrotragano, T-Oinos - Tinos 210
2004 Sitia, Oikonomou - Crete   102
Liatiko-Mandilari
2016 Nostos Syrah, Nostos - Crete  62

France

BORDEAUX

BORDEAUX 
2014 Clarendelle Inspired by Haut Brion, Clarence Dillon 375ml 34
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc
2014 Clarendelle Inspired by Haut Brion, Clarence Dillon 65
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc

BORDEAUX LEFT BANK 

ST. ESTEPHE
2014 Chateau Phelan Segur     175
Cabernet Sauvignon-Merlot 
2007 Chateau Montrose 2eme G.C.C. 435
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc-Petit Verdot
2008 Chateau Calon Segur 3eme G.C.C.  265
Cabernet Sauvignon-Merlot-Petit Verdot 
2007 Chateau Cos d’ Estournel 2eme G.C.C.  615
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc

PAUILLAC 
2014 Le Griffons de Pichon Baron, Chateau Pichon Baron  162
Cabernet Sauvignon-Merlot
2014 Chateau d'Armailhac 5eme G.C.C.  252
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc-Petit Verdot
2007 Chateau Pontet Canet 5eme G.C.C.               425
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc
2012 Chateau Clerc Milon 5eme G.C.C.       475
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc
2007 Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2eme G.C.C.    410
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc-Petit Verdot
Chateau Latour 1er G.C.C.                                     1991/1150   1998/1450
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc-Petit Verdot
1995 Chateau Mouton Rothschild 1er G.C.C.  2285
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc
1996 Chateau Lafite Rothschild 1er G.C.C.  3820
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc-Petit Verdot

ST. JULIEN
2012 Chateau Lagrange 3eme G.C.C.        205
Cabernet Sauvignon-Merlot-Petit Verdot 
2014 Chateau Talbot 4eme G.C.C.  235
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc 
2012 Chateau Leoville Barton 2eme G.C.C.  325
Cabernet Sauvignon-Merlot
Chateau Ducru Beaucaillou 2eme G.C.C.  2013/525    2006/645
Cabernet Sauvignon-Merlot
2013 Chateau Leoville Las Cases 2eme G.C.C.  485
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc-Petit Verdot 



All bottles are standard 75cl (750ml) bottles, unless otherwise stated. Our prices are in euros € and include all applicable taxes.

RED WINE
FRANCE continue

BORDEAUX LEFT BANK

MARGAUX
2013 Chateau Rauzan Segla 2eme G.C.C.    305
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc-Petit Verdot
2014 Chateau Brane Cantenac 2eme G.C.C.  245
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc-Carmenere
2007 Chateau Palmer 3eme G.C.C.  655
Cabernet Sauvignon-Merlot-Petit Verdot 
2009 Pavillon Rouge du Chateau Margaux 585
Cabernet Sauvignon-Merlot-Petit Verdot-Cabernet Franc

PESSAC LEOGNAN
2011 Chateau Pape Clement G.C.C.  395
Cabernet Sauvignon-Merlot
2007 Chateau Haut Brion 1er G.C.C.  1850
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc

BORDEAUX RIGHT BANK 

ST EMILION
2013 Chateau Beausejour-Becot 1er G.C.C. "B" 205
Merlot-Cabernet Franc-Cabernet Sauvignon
2013 Chateau Figeac 1er G.C.C. "B"          385           
Cabernet Sauvignon-Cabernet Franc-Petit Verdot 
2008 Chateau Pavie 1er G.C.C. "A"      1250
Merlot-Cabernet Franc-Petit Verdot 
2011 Chateau Angelus 1er G.C.C. "A"  1380
Merlot-Cabernet Franc
2004 Chateau Cheval Blanc 1er G.C.C. "A"  1310
Cabernet Franc-Merlot 

POMEROL
2012 L’ Hospitalet de Gazin  155
Merlot-Cabernet Sauvignon-Cabernet Franc
2016 Chateau Gazin 365
Merlot-Cabernet Franc
2013 Chateau La Conseillante 355
Merlot-Cabernet Franc
1986 Petrus Grand Vin 5350
Merlot 
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RED WINE
FRANCE ฀continue฀

BURGUNDY

BOURGOGNE
2016 Bourgogne Couvent des Jacobins, Jadot    48
Pinot Noir 
2013 Bourgogne Rouge, Serafin  118
Pinot Noir

CÔTE DE NUITS
2017 Nuits Saint George, Benjamin Leroux 195
Pinot Noir 
2013 Gevrey Chambertin, Regnard  210
Pinot Noir 
2016 Clos De Vougeot Grand Cru, Henri Boillot  540
Pinot Noir
2015 Vosne Romanée, Jadot  182
Pinot Noir

CÔTE DE BEAUNE
2016 Volnay Premier Cru Clos des Ducs Monopole, 
Marquis de Angerville              645
Pinot Noir
2015 Beaune Greves Vignes de L'Enfant Jesus Premier Cru, 
Bouchard Pere & Fils 478
Pinot Noir 

COTES DU RHÔNE
2018 Cotes du Rhône Mon Coeur, Chave Selection 44
Grenache-Mourvedre-Syrah
2014 Cote Rotie Ampodium, Rostaing  185
Syrah-Viognier
2014 Cote Rotie La Mouline, Guigal  1080
Syrah-Viognier
2013 Hermitage Sizeranne, Chapoutier  174
Syrah
2017 Cornas Le Village, Yves Cuilleron 102
Syrah
2015 Chateauneuf du Pape, Clos des Papes  236
Grenache-Mourvedre-Syrah



All bottles are standard 75cl (750ml) bottles, unless otherwise stated. Our prices are in euros € and include all applicable taxes.

Red Wines
Italy
2013 Costasera Amarone Della Valpolicella, Masi - Veneto  142
Corvina-Molinara-Rondinella
2015 Barbaresco Masseria, Vietti - Piemonte  210
Nebbiolo
2016 Chianti Classico Fonterutoli, Mazzei 375ml - Tuscany  38
Sangiovese-Malvasia Nera-Colorino-Merlot
2016 Badia a Passignano Gran Selezione, Antinori - Tuscany  88
Sangiovese
2013 Brunello di Montalcino, Valdicava - Tuscany  196
Sangiovese Grosso
2001 Camartina, Querciabella - Tuscany   335
(Organic) Cabernet Sauvignon-Sangiovese
2016 Ornellaia, Tenuta Dell’ Ornellaia - Bolgheri/Tuscany  435  
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc-Petit Verdot 
2017 Le Serre Nuove, dell’ Ornellaia - Bolgheri/Tuscany  142
Merlot-Cabernet Sauvignon-Cabernet Franc-Petit Verdot
2014 Sassicaia, Tenuta San Guido - Bolgheri/Tuscany  495
Cabernet Sauvignon-Cabernet Franc 
2015 Guado Al Tasso, Antinori - Bolgheri/Tuscany  296
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc-Petit Verdot 
2015 Ornellaia, dell’ Ornellaia 1.5lt - Bolgheri/Tuscany  1120
Cabernet Sauvignon-Merlot-Cabernet Franc-Petit Verdot
2014 Masseto - Bolgheri/Tuscany  2080
Merlot 
2015 Etna Rosso Prephylloxera,Tenuta dell Terre - Sicily  192
Nerello Mascalese-Nerello Cappuccio

Spain
2015 Macan Clasico, Rothschild & Vega Sicilia - Rioja  92
Tempranillo
Valbuena 5o, Vega Sicilia - Ribera del Duero 2007/2008 375
Tempranillo-Cabernet Sauvignon-Merlot
2009 Unico, Vega Sicilia - Ribera del Duero  875
Tempranillo-Cabernet Sauvignon

U.S.A.

CALIFORNIA
2014 Dominus, Moueix - Napa Valley           785         
Cabernet Sauvignon-Petit Verdot-Cabernet Franc
2014 Opus One - Napa Valley           1480
Cabernet Sauvignon-Petit Verdot-Cabernet Franc
2012 Promontory, Harlan - Napa Valley              1765
Cabernet Sauvignon
2010  Mount Veeder, Lokoya - Napa Valley           1675
Cabernet Sauvignon 

OREGON
2015 Pinot Noir, Domaine Drouhin - Willamette Valley    120

 Denotes vegan
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RED WINE
ARGENTINA
2015 Cheval des Andes, Cheval Blanc & Terrazas de los Andes - Mendoza  275
Malbec-Cabernet Sauvignon-Petit Verdot
2018 Q Malbec, Zuccardi - Uco Valley 72

Chile
2014 Gê, Emiliana - Colchagua Valley   155
Syrah-Cabernet Sauvignon-Carmenere-Merlot
2014 Clos Apalta, Casa Lapostolle - Colchagua Valley  338
Merlot-Carmenere-Cabernet Sauvignon

Republic of South Africa
2016 Pinotage, Escapades - Stellenboch  68 
2014/2015 Columella, Sadie Family Wines - Swartland  195
Syrah-Mourvèdre 

AUSTRALIA
2011 Mentor Cabernet Sauvignon, Peter Lehmann  95
2013 Stonewell Shiraz, Peter Lehmann  135
2013 Hill of  Grace Vineyard, Henschke - Eden Valley  1630
Syrah

NEW ZEALAND
2016 Pinot Noir, Burn Cottage - Central Otago 174

LEBANON
2012 Comte de M, Chateau Kefraya - Bekaa Valley  115
Cabernet Sauvignon-Syrah

Dessert Wines

FRANCE
2014 Gewurztraminer Grand Cru Altenberg de Bergheim Verdange Tardive, 
Gustave Lorentz 750ml 168

BOTTLES 500 ml

GREECE

AEGEAN ISLANDS

SANTORINI
2011 Vinsanto, Argyros  82
Athiri-Aidani-Assyrtiko
1995 Vinsanto, Argyros   195
Athiri-Aidani-Assyrtiko

Cyprus
2010 Anama, The Anama Concept  185

HUNGARY
2000 Tokaji Aszu 6 Puttonyos, Oremus - Tokaj  255 
Furmint
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Bloom   13.5
Tanqueray   12.5
Bombay Sapphire   12.5
Hendrick’s   16.5

Smirnoff Red   9.8
Grey Goose   17.8
Belvedere   17.8
Stolichnaya Elit   23

Jose Cuervo Especial Silver   9.8
Jose Cuervo Especial Reposado   9.8
Don Julio Anejo   17
Don Julio Reposado   16.5

Pampero Especial, Pampero Blanco   9.8
Cachaca Pitu  9.8
Havana Club 3 Yr. Old   11

Metaxa 7*   11.5
Metaxa 12*   16
Metaxa Private Reserve  19.5
Hine Bonneil 2006  18.5
Remy Martin X.O  49
Hennessy X.O  65

Calvados Michel Biron  14
Poire Williams Wolfberger   18

Limoncello Piemme  9
Bailey’s, Kahlua  9.8
Cointreau, Drambuie  9.8
Amaretto Disaronno, Malibu  9.8
Southern Comfort, Tia Maria  9.8
Benedictine  12

Lustau Sherry Manzanilla Papirusa Very Dry 9
Tio Pepe Palomino Fino 9
Graham’s Six Grapes Port 10
Tsipouro Navarino Vineyards 5.2
Markoyianni Tsipouro Oak 10.7
Grappa Nonino Chardonnay Oak  16.5
Grappa Berta Bimba 10.5
Grappa Tignanello 15.5
Grappa Barili Sassicaia  21.5
Fernet Branca, Averna, Jagermeister  9.8
Masticha Skinos  8.6

Ouzo Stefanouri by the glass 5.8 
Pimm’s No.1  9.8
Martini Bianco, Extra Dry, Rosso  9.8
Campari, Rosso Antico  9.8
Noilly Prat Originale Dry  9.8

GIN

VODKA

TEQUILA

RUM

EAU DE VIE

LIQUEURS

sherry, PORT ΑΝΔ DIGESTIVE

APERITIFS

  metaxa and COGNAC

Our prices are in euros € and include all applicable taxes.
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WHISKY
Malt Whisky 

Glenfiddich 12 yrs. old, Cragganmore 14
Dalwhinnie 16

Talisker, Glenkinchie 15
Oban 14yrs. old 18

Lagavulin 16 yrs. old 19.5
The Macallan Sienna   28

Blended Scotch Whisky 
Haig, Cutty Sark, Famous Grouse, Johnnie Walker Red Label   9.8

Johnnie Walker Black Label   13.5
Johnnie Walker Green Label   17
Johnnie Walker Gold Label   17

Chivas Regal 12   13
Chivas Regal 18   23
Chivas Regal 25   47

American & Irish Whiskey
Jim Beam, Tullamore Dew 9.8 

Jameson  11
Bulleit Small Batch 95 Rye, Bulleit Bourbon 12

 Jack Daniel’s 11.8

BEERS
Mythos - half pint 320 ml  4.3

Mythos - pint 500 ml  6.7
Nissos All Day, Nissos Pilsner, Nissos 7 Beaufort  6

Kaiser (Bottle 330 ml), Fix free (Bottle 330 ml)  6.5

JUICES  4.2
Apple, cranberry, grapefruit, orange, peach, pineapple, pomegranate, raspberry, strawberry, tomato

WATER
S. Pellegrino 750 ml 6.6, Evian 750 ml 8.1

Perrier 330 ml   4.6
Avra Still 1 lt, Vikos Sparkling 1 lt   3.9

SOFT DRINKS  3.9
Pepsi, Pepsi Max, Fanta Orange, Fanta Blue, 7-Up, Tonic, Soda  

COFFEE ΑΝD CHOCOLATE
Hot 

Greek Coffee  single   3.9  / double  4.3 
Espresso  single  3.85 /  double  4

Americano 3.85
Latte  5 

Cappuccino  single  4.85 / double  5
Chocolate  5.3 
Irish coffee  7.5

Cold
Espresso  5 

Cappuccino  5.25

TEA AND INFUSION SELECTION 
Lemon or Peach iced Tea 3.9

Selection of Teas  4.9

Our prices are in euros € and include all applicable taxes.


